



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge



Švicarsko - hrvatski
program suradnje

"Osnaživanje hrvatsko-švicarskih partnerstava za lokalni društveno-ekonomski rast i razvoj"

ODGOVORI NA PITANJA

pristigla na

svicarski.program@udruga.vlada.hr do 16. srpnja 2018.

PITANJE	ODGOVOR
<p>1. Molili bismo ako nam možete pojasniti</p> <ul style="list-style-type: none">- značenje trgovačkog društva osnovanog od strane neprofitnih organizacija- mogu li se mikro/mala poduzeća prijaviti kao partneri na projektu?	<p>Kada govorimo o trgovačkim društvima osnovanima od strane neprofitnih organizacija govorimo o poduzećima osnovanim sukladno Zakonu o trgovačkim društvima kojima je osnivač pravna osoba – neprofitna organizacija. U Uputama za prijavitelje nije posebno istaknuto radi li se o malim, srednjim ili velikim poduzećima što znači da su sve mogućnosti od navedenih dopuštene, ukoliko im je osnivač neprofitna pravna osoba (što mora biti vidljivo u dokumentaciji koja se traži).</p> <p>Sukladno Zakonu o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (NN 121/14), neprofitne organizacije su domaće i strane udruge i njihove saveze, zaklade, fundacije, ustanove, umjetničke organizacije, komore, sindikate, udruge poslodavaca te sve druge pravne osobe kojima temeljni cilj osnivanja i djelovanja nije stjecanje dobiti, za koje iz posebnih propisa proizlazi da su neprofitnog karaktera.</p>
<p>2. U kojem dijelu uputa za prijavitelje je navedeno da je obavezno imati švicarskog partnera?</p>	<p>U poglavlju 2.1.2. Prihvatljivi partneri navedeno je da prijavitelj mora djelovati u partnerstvu s najmanje jednim partnerom iz Švicarske.</p>
<p>3. a) Je li prilikom stope sufinanciranja moguće da jedan partner (ili više njih) osigura traženih 10%, a da prijavitelj ne sudjeluje u sufinanciranju? Ili je bitno da svatko od partnera osigura dio sufinanciranja? Da li se 10% iznosa sufinanciranja odnosi na čitav projekt ili pojedinačno na korisnika?</p>	<p>a) Uputama za prijavitelje nije definirano detaljno tko od organizacija koje sudjeluju u prijavi osigurava obvezni udio sufinanciranja te se iznos sufinanciranja odnosi na projekt u cjelini.</p> <p>b) Nije predviđeno dodavanje dodatnih vrsta pravnih osoba kao potencijalnih partnera s obzirom da bi takve izmjene</p>



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge



Švicarsko - hrvatski
program suradnje

<p>b) Jesu li Turističke zajednice Gradova i Općina prihvatljivi partneri i ako nisu, da li bi mogli postati potencijalnom izmjenom natječajne dokumentacije, s obzirom da svojim područjem djelovanja sudjeluju u lokalnom društveno-ekonomskom rastu i razvoju?</p> <p>c) Je li moguće da voditelj projekta bude zaposlen u organizaciji partnera a ne nužno prijavitelja?</p>	<p>iziskivale dodatne izmjene dokumentacije koja je temelj raspisivanju Poziva, a čime bi se značajno produljili rokovi za prijavu, odnosno skratilo vrijeme provedbe projekata.</p> <p>c) Upute za prijavitelje ne propisuju u kojoj organizaciji treba biti zaposlen voditelj projekta, ali je potrebno da osoba koja je voditelj projekta bude upoznata s detaljima provedbe projekta, posebno imajući u vidu kako je organizacija koja je prijavitelj projekta ona organizacija s čijom osobom ovlaštenom za zastupanje Ured za udruge potpisuje Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava.</p>
<p>4. U kojem dijelu uputa za prijavitelje je navedeno da je obavezno imati švicarskog partnera?</p>	<p>U poglavlju 2.1.2. Prihvatljivi partneri navedeno je da prijavitelj mora djelovati u partnerstvu s najmanje jednim partnerom iz Švicarske.</p>